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Ordförande Lotta Sunde inledde årsmötet och hälsade de närvarande välkomna. 
 
1. Justering av röstlängden 
 Elisabeth Alexanderson, Birgitta Andersson, Marie-Louise Andersson, Eva Arnell, Heidi Drube, 

Göran Hansson, Ulrika Hjort, Monica Håkansson, Emma Karlsson, Sofia Karlsson, Boel 
Niklasson, Caroline Niklasson, Renée Pierrou, Marie Schyberg, Carola Selin Sabel, Lotta Sunde, 
Kikki Tiestö, Monica Wogenius, Åsa Örvind, Emilia Östlund och Renée Östrand. 

 
2. Val av mötesordförande 
 Boel Niklasson valdes att leda årsmötet. 
 
3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
 Att skriva årsmötets protokoll anmäldes Marie Schyberg. 
 
4. Val av två justerare tillika rösträknare 
 Att jämte mötesordförande justera årsmötesprotokollet valdes Monica Wogenius och Renée 

Pierrou. 
 
5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom klubbens medlemmar 

Närvarande har yttranderätt. 
 
6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Årsmötet har blivit utlyst enligt gällande stadgar. Kallelse publicerades i Notisbladet före jul samt 

på hemsidan och Facebook. 
 
7. Fastställande av dagordningen 
 Inga övriga punkter anmäldes. 
 
8. Styrelsens verksamhetsberättelse 

Ordförande Lotta Sunde föredrog denna. 
 
9. Syrelsens årsredovisning med balans- och resultaträkning, redogörelse för arbetet med 

avelsfrågor samt revisorernas berättelse 
Ordförande Lotta Sunde gick igenom årsredovisningen samt balans- och resultaträkning. 
Styrelsen har beslutat att lägga ner RAS i sin nuvarande form för att vidareutvecklas till en bättre 
anpassad modell och att det blir prioriterad uppgift för nya Avelskommittén. Marie-Louise 
Andersson ställde frågan om SKK har frågeformulär gällande RAS men det finns inte. 

 
10. Fastställande av balans- och resultaträkning 
 Redovisad balans- och resultaträkning fastställdes. 
 
11. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen 

Årsmötet gav inte några uppdrag till styrelsen 2013. 
 
12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2013. 
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13. Beslut om nya stadgar 
 Föredraget förslag till nya stadgar fastställdes. Medlemmar betalar avgift till Schnauzerringen och 

Schnauzerringen betalar administrationsavgift till SSPK. Beslöts att medlemsavgiften från och 
med 2015 blir 300 kr för fullbetalande per år och gåvomedlemskap blir 150 kr per medlem. 

 
14. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 
 Föredraget förslag till verksamhetsplan godkändes.  
 
15. Föredragning av styrelsens budgetplan 
 Föredraget förslag till budgetplan godkändes. 
 
16. Beslut om antal ledamöter och suppleanter i styrelsen, val av ordförande (1 år), ordinarie 

ledamöter (2 år) och suppleanter (1 år), samt suppleanternas tjänsgöringsordning 
 Till styrelsen valdes: 
 Ordförande Lotta Sunde  Omval 1 år 
 Ledamot Renée Östrand  Ett år kvar 
 Ledamot Eva Arnell  Ett år kvar 
 Ledamot Sofia Karlsson  Nyval 1 år (fyllnadsval) 
 Ledamot  Sylvia Johansson  Omval 2 år  
 Ledamot Elisabeth Alexanderson Nyval 2 år 
 Ledamot Göran Hansson  Nyval 2 år 
 Ledamot Kikki Tiestö  Nyval 2 år 
 
 Suppleant 1 Heidi Drube  Omval 1 år 
 Suppleant 2 Helene Nordlöf  Omval 1 år 
 
17. Val av Avelskommitté  
 Kikki Tiestö Nyval 1 år sammankallande 
 Karin Åström Nyval 1 år 
 Carola Selin Sabel Nyval 1 år 
 
18.  Val av Valphänvisare 
 Eva Arnell Omval 1 år 
 
19.  Val av två revisorer samt revisorssuppleanter 
 Ordinarie Stefan Svennefelt  Omval 1 år 
 Ordinarie  Lasse Holdo  Omval 1 år  
 Suppleant Rune Nilsson  Omval 1 år 
 Suppleant Ingvar Borg  Nyval 1 år 
 
20. Val av valberedning 
 Sammankallande Birgitta Andersson Nyval 1 år 
 Ledamot Maria Borg  Omval 1 år 
 Ledamot Catharina Alwall Svennefelt Omval 1 år 
 
21. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15-19 
 Punkterna 15-19 godkändes och justerades omedelbart. 
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22. Övriga ärenden 
 i. Motioner till Schnauzerringen 
  Inga motioner hade kommit in till årsmötet. 
 
 ii. Motioner till SSPK’s Fullmäktigemöte 

 Förslag har lämnats om att SSPK ska stå för samtliga kostnader för vandringspriset  
i lydnad. Beslöts om komplettering att föreslå en bok som alternativ till vandringspris. 

 
 iii. Propositioner till SSPK’s Fullmäktigemöte 
  Inga propositioner har lämnats till SSPK’s Fullmäktigemöte. 
 
 iv. Val av Schnauzerringens delegater till SSPK:s Fullmäktigemöte 

 Att representera Schnauzerringen vid SSPK’s Fullmäktigemöte valdes Lotta Sunde, Göran 
Hansson, Kikki Tiestö, Marie-Louise Andersson, Boel Niklasson och Renée Pierrou.  
Till suppleanter valdes Renée Östrand (1) och Birgitta Andersson (2). 

 
23. Mötets avslutning 
 Mötesordförande Boel Niklasson tackade de närvarande och avslutade årsmötet. 
 
 
 
 
 
Marie Schyberg 
Sekreterare 
 
 
 
 
 
Boel Niklasson  Renée Pierrou  Monica Wogenius 
Mötesordförande  Justerare  Justerare 
 
 
 


